



## **В Республике Марий Эл осужден оперуполномоченный, превысивший должностных полномочий**

Собранные следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 22-летнему оперуполномоченному УВД по г. Йошкар-Ола. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 14 марта 2009 года оперуполномоченный, находясь в рейде по охране общественного порядка, доставил в отдел милиции для проверки документов и установления личности трех мужчин, двое из которых граждане Азербайджана. В последующем он обнаружил пропажу своего мобильного телефона. Предполагая, что кражу мог совершить один из доставленных, злоумышленник прибыл в квартиру, где проживали все ранее доставленные, похитил, лежащий на столе, телефон и доставил всех в отдел милиции, где применил насилие к иностранцу.

Оперативное сопровождение по делу осуществляли сотрудники отдела собственной безопасности МВД по Марий Эл.

Приговором суда оперуполномоченному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с лишением права занимать должности государственной и муниципальной службы на 2 года.

26 Августа 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/621090>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---